Albanian/Shqip
I/E dashur [emri],
RE: Dhënia e statusit të përhershëm
Kjo letër është për të konfirmuar vendimin e Home Office për t'ju dhënë statusin e të përhershëm sipas Skemës së Qëndrimit  së BE-së (EUSS). Kjo u dha në [datë].
Statusi i Qëndrimit  përhershëm 
Statusi i përhershëm ju jep të drejtën ligjore për të qëndruar në MB për një periudhë të pacaktuar kohe. Nuk keni nevojë ta rinovoni këtë status.
Ju mund të kaloni deri në 5 vjet jashtë MB-së pa humbur statusin tuaj të përhershëm. Nëse jeni jashtë vendit për më shumë se 5 vjet, atëherë statusi juaj do të skadojë/humbasë. 
Ju mund të humbni statusin tuaj të përhershëm  nëse kryeni një vepër penale. Kur kjo ndodh, është e rëndësishme që të merrni këshilla për imigracionin sa më shpejt të jetë e mundur.
Të drejtat
Me statusin tuaj të vendosur, ju keni të drejtat e mëposhtme:
•  Të drejtë Pune në MB
• Të drejtë për shërbimet e NHS
• Të drejtë Studimi në MB
• Të Udhëtoni brenda dhe jashtë MB
• Të drejtë për fondet publike/ndihmat sociale

Provimi/Verifikimi i statusit në internet
Letra nga Home Office nuk është provë e statusit tuaj të vendosur sipas EUSS. Për të vërtetuar statusin tuaj, duhet të bëni sa më poshtë:
1. Shkoni te: https://www.gov.uk/view-prove-immigration-status 
2. Vendosni numrin e dokumentit të identitetit të përdorur për aplikimin tuaj EUSS dhe shkruani datën tuaj të lindjes
3. Zgjidhni që t'ju dërgohet një fjalëkalim i përkohshëm ose në numrin tuaj celular ose në adresën tuaj të postës elektronike - zgjidhni atë që është më e lehtë për ju që të përdorni
4. Vendosni fjalëkalimin e përkohshëm të dërguar në telefonin ose emailin tuaj.
Pasi të keni hyrë në statusin tuaj online, do të keni mundësi të shihni detajet dhe foton tuaj. Ju gjithashtu do të jeni në gjendje t'u provoni statusin tuaj online punëdhënësve dhe pronarëve të ardhshëm dhe të përditësoni të dhënat tuaja, si numrin e celularit ose numrin e ID në llogarinë tuaj.
Detaje të mëtejshme se si të identifikoheni dhe çfarë të bëni pasi të keni hyrë në statusin tuaj online mund të gjenden në: https://neweuropeans.uk/managing-your-status/.
Nënshtetësia Britanike
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Kur ju keni statusin e përhershëm  për 12 muaj, mund të jeni në gjendje të aplikoni për nënshtetësinë Britanike. Ju duhet të kërkoni këshilla për imigracionin nëse mendoni se keni të drejtë për këtë.
