Gentile [nome],
RE: Settled status (Permesso di soggiorno permanente)
Questa lettera conferma la decisione dell’Home Office di concederti il settled status con l’EU Settlement Scheme (EUSS). Lo status è stato ottenuto il [data].
Settled status
Il settled status garantisce il diritto di rimanere nel Regno Unito per un periodo di tempo indeterminato. Non hai bisogno di rinnovarlo. 
Puoi trascorrere fino a 5 anni di fila al di fuori del Regno Unito senza perdere il tuo status. Se rimani fuori dal Regno Unito per più di 5 anni consecutivi il tuo status potrebbe decadere. 
Potresti perdere il tuo settled status se commetti un reato. In questo caso, è importante ottenere una consulenza legale il prima possibile.
Diritti 
Con il settled status, hai i seguenti diritti: 
· Lavorare nel Regno Unito
· Accedere al servizio sanitario nazionale (“NHS”)
· Accedere all’istruzione 
· Viaggiare dentro e fuori il Regno Unito
· Accedere ai servizi di previdenza e assistenza sociale 
Provare il proprio status online
La lettera dell'Home Office non prova il tuo settled status. Per dimostrare il tuo status, devi fare quanto segue:
1. Andare su: https://www.gov.uk/view-prove-immigration-status;
2. Inserire il numero del documento d’identità utilizzato per la domanda EUSS e inserire la tua data di nascita;
3. Scegliere di ricevere un codice temporaneo al tuo numero di cellulare o indirizzo e-mail. Scegli quello che è più facile da raggiungere;
4. Inserire il codice temporaneo inviato al tuo telefono o alla tua email.
Una volta effettuato l’accesso al tuo status online, vedrai i tuoi dettagli e la tua foto. Potrai anche provare il tuo status online a futuri datori di lavoro e proprietari di casa, e aggiornare i tuoi dettagli come il numero di cellulare o il numero del documento di identità sul tuo account.
Ulteriori informazioni su come accedere e su cosa fare dopo aver effettuato l’accesso al tuo status online si trovano qui: https://neweuropeans.uk/managing-your-status/.
Cittadinanza britannica
Se hai avuto il settled status per 12 mesi, potresti essere in grado di richiedere la cittadinanza britannica. Dovrebbe chiedere una consulenza legale se pensi di avere i requisiti per ottenerla. 
