Exmo. Sr./Srª [nome],
RE: Atribuição de settled status
Serve a presente para confirmar a decisão do Home Office de lhe conceder o settled status [Residência permanente] ao abrigo do EU Settlement Scheme (EUSS). O estado foi-lhe concedido em [data].
Settled status
O settled status confere-lhe o direito legal de permanecer no Reino Unido por um período indeterminado de tempo. Não é necesário renovar este estado.
Pode passar até 5 anos fora do Reino Unido sem perder o seu settled status. Caso se ausente do país por mais de 5 anos, o seu estado irá caducar. 
Poderá perder o seu settled status caso cometa alguma infração penal. No caso de isto acontecer, é importante que procura aconselhamento de imigração o mais rapidamente possível.
Direitos
Com o settled status, tem os seguintes direitos:
· Trabalhar no Reino Unido
· Aceder aos serviços do NHS
· Estudar no Reino Unido
· Sair e entrar no Reino Unido.
· Aceder a fundos públicos
Demonstrar estado online
A carta enviada pelo Home Office não é prova do seu settled status ao abrigo do EUSS. De forma a demonstrar o seu estatuto, é necessário que faça o seguinte:
1. Visite: https://www.gov.uk/view-prove-immigration-status
2. Introduzir o número do documento de identificação utilizado no requerimento EUSS e introduzir a sua data de nascimento
3. Escolha que lhe seja enviada uma palavra-passe temporária para o seu número de telemóvel ou endereço de e-mail - escolha o que lhe for mais fácil de aceder
4. Introduza a palavra-passe temporária que foi enviada para o seu telemóvel ou e-mail.
Depois de ter entrado no seu estado online, poderá ver os seus dados e fotografia. Poderá também comprovar o seu estado online a futuros empregadores e senhorios, e atualizar os seus dados
Pode encontrar informações adicionais sobre como entrar no seu estado online e o que fazer quando entrar em: https://neweuropeans.uk/managing-your-status/.
Cidadania Britânica
Numa situação em que já tem o settled status há 12 meses, pode candidatar-se à cidadania Britânica. Deverá procurar aconselhamento sobre imigração caso ache que é elegível a se candidatar. 
