Stimate Domnule(male)[name],/Stimată Doamnă(female)[name], 

Referitor la decizia de a vă acorda statut de SETTLED in Anglia
Această scrisoare este o confirmare a deciziei Home Office-ului de a vă acorda statutul de rezidența SETTLED promulgat sub EU Settlement Scheme (EUSS). Această decizie a fost luată pe data de [date].
Statutul de Settled
Statutul de Settled vă oferă dreptul legal de a rămâne in Anglia pe o perioadă nelimitată. Acest statut nu necesită să fie reînnoit.
Puteți părăsi Anglia pentru o perioada de 5 ani fără ca acest status să fie pierdut. Dacă ați depășit termenul de 5 ani atunci vă pierdeți acest statut.
Vă puteți pierde statutul si in cazul in care comiteți infracțiuni. Dacă această situație se ivește, este foarte important să obțineți sfatul legal al unui specialist in imigrări.
Drepturi oferite de statutul SETLLED:
· De a munci;
· De a beneficia de serviciile medicale NHS;
· De a studia;
· De a calatori fără restricții;
· De a aplica pentru ajutorul financiar oferit de guvernul Britanic.
Cum să vă dovediți statutul online
Scrisoarea pe care ați primit-o de la Home Office NU este dovada oficială prin care puteți să vv dovediți statutul de Settled. Puteți să vă dovediți statutul in felul următor:
1. Căutați pe Google următoarea adresa: https://www.gov.uk/view-prove-immigration-status
2. Introduceți numărul documentului de identitate pe care l-ați folosit când ați făcut aplicația de înregistrare a statutului si data dumneavoastră de naștere.
3. Alegeți opțiunea să vă fie trimisa o parola temporară pe numărul de mobil sau pe emailul pe care le-ați folosit atunci când ați făcut aplicația de înregistrare sau alternativ dacă le-ați schimbat, folosiți-le pe cele mai recente.
4. Introduceți parola temporară trimisa pe telefon sau pe email si veți obține acces la statutul dumneavoastră.
După introducerea parolei veți putea să vizualizați statutul, fotografia și detaliile dumneavoastră personale. Astfel vă puteți dovedi statutul online angajatorilor și proprietarilor atunci când vreți sa obțineți o chirie. Tot in acest fel vă puteți actualiza detaliile precum numărul de telefon, emailul sau numărul actului de identitate folosit.
Mai multe detalii referitor la cum să vă accesați statutul și cum trebui sa procedați ca să aveți acces pot fi găsite pe: https://neweuropeans.uk/managing-your-status/.
Cetățenia Britanica
Atunci când ați dobândit statutul de Settled pentru cel puțin 12 luni, puteți aplica pentru cetățenie Britanica. Este recomandat sa consultați un specialist in imigrări înainte de a aplica.
